
ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА МАТЕРИАЛА 

 

1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА И ПРОИЗВОДИТЕЛЯ 

Име на продукта : MitreFix Transparent Wood Adhesive D-3 

Код  на продукта: M-2907 

Приложение:  за лепене 

Производител: MitreFix Kimya Sanayi ve Ticaret LTD. ŞTİ 

Ömerli Mh Ömerli cd No:25/1 Hadımköy Arnavutköy 

Истанбул / Tурция 

Телефон: + 90 212 444 4 349              денонощен телефон:  +90 532 738 99 99 

 Факс: + 90 212 798 32 44                    e-mail: info@mitrefix.com.tr 

 Телефонен номер при спешни случаи  
+48 34 322-28-77 (от 8.00 до 15.00)  
Телефонен номер при спешни случаи  
Клиника по токсикология към МБАЛСМ “Н. И. Пирогов”  
Телефон за спешни случаи:  
02 9154 409 (в стандартно работно време без събота и неделя)  
02 9154 346 (непрекъснато обслужване) 
 

2. СЪСТАВ / ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪСТАВA 

Компонент CAS No % от теглото 
Поливинилов алкохол 9002-89-5 40-60 40-60 
Патентовани неопасни 
съставки 

смес 40-60 

 

3. Описание на опасностите 

ВАЖНО: ВНИМАНИЕ! Може да предизвика дразнене на очите, носа, кожата и дразнене на 
гърлото. 

 

HMIS Рейтинг 

HEALTH = 1 (слабо) 

Запалимост = 0 (минимална) 
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Реактивност = 0 (минимална) 

ХРОНИЧНА = * 

 

Потенциални въздействия върху здравето: 

Очи: Може да предизвика дразнене на очите при продължителен или многократен контакт. 

Кожа: Може да предизвика дразнене на кожата при продължителен или многократен контакт. 

Дихателна система: Не се очаква да бъде вреден при нормални условия на употреба. Въпреки 
това, ако се пренася във въздуха,може да предизвика дразнене на носа, гърлото и белите 
дробове. 

При поглъщане: Не са известни. 

4. Мерки за оказване на първа помощ 

Очи: Незабавно измийте очите обилно с вода. Свържете се с лекар, ако дразненето продължи. 

Кожа: В случай на дразнене, изплакнете с вода. Ако има залепени повърхности, те се потапят в 
топла сапунена вода.Олющете или обелете  повърхностите с помощта на тъп край като шпатула 
или дръжка на лъжица. 

Дихателна система: Изведете пострадалия на чист въздух. 

Поглъщане: При случайно поглъщане, се разрежда с големи количества питейна вода. Веднага 
се свържете с контролния център по токсикология или център за спешна помощ за всякакви 
други допълнителни направления за лечение. 

5. Мерки при гасене на пожар 

Запалимост: малка опасност от огън. 

Средства за гасене: въглероден диоксид, пожарогасител, обикновена пяна, вода 

Пожарогасителни мерки: Контейнерът да се изнесе от огъня, ако това може да се направи без 
риск. Избягвайте вдишването на материал или горене странични продукти. Стойте срещу 
вятъра и дръжте далеч от ниски участъци. 

Опасни продукти при горенето 

Изгарят: въглеродни оксиди 

Чувствителност към механично въздействие: Не е чувствителен 

Чувствителност към статично електричество: Не е чувствителен 

 



6. Мерки при аварийно изпускане 

При разлив или изтичане: Спрете изтичането, ако това е възможно, без личен риск. 
Използвайте абсорбиращ материал (пясък или друг) или съберете колкото можете материал и 
поставете в съд. 

 

7. РАБОТА И СЪХРАНЕНИЕ 

Работа: Работете в съответствие с добрата индустриална хигиена и техника за безопасност. 
Тези практики включват избягване на ненужното излагане и отстраняване на материала от 
очите, кожата и облеклото. Измийте старателно след работа. Винаги използвайте подходящи 
лични предпазни средства (ЛПС). 

ДА СЕ ПАЗИ ОТ ДЕЦА. 

Съхранение: Да се съхранява от топлина и замразяване. Съхранявайте на хладно и сухо място. 
Пазете контейнерите плътно затворени, когато не се използват. 

8. ЛИЧНА ЗАЩИТА 

Технически средства за контрол: Въз основа на наличната информация, допълнителна 
вентилация не се изисква. 

Защита на дихателните пътища: Не се изисква. 

Лични предпазни средства 

Очите / лицето: Защита на очите не се изисква при нормални условия.Очила със странични 
протектори  препоръчителни ако съществува възможност за изпръскване. 

Защитно облекло: Облекло защитно не се изисква при нормални условия. 

Препоръки за ръкавиците: Защитни ръкавици не са необходими при нормални условия. 

Хигиенни практики: Въпреки, че този продукт не се счита за дразнещ очите, съществува 
опасност при вдишване или контакт с кожата при нормални обстоятелства, затова е 
препоръчително свеждане до минимум на контакт с кожата, вдишване на изпарения, както и 
контакт с очите. Измийте замърсеното облекло преди повторна употреба. 

9. Физични и химични свойства 

Цвят: Прозрачен 

Физическо състояние: Течност 

Мирис: Лек 

рН: 3,5-5 

Съдържание на твърдото вещество: 52% ± 1 



Размер на частиците: 1-2 микрона 

Точка на запалване: Няма налични данни 

Плътност на парите (въздух = 1): <1 

Налягане на парите @ 20 ° C: 20 mm Hg 

Плътност: 9 г / см 

Относително тегло (вода = 1): 1.17 

Разтворимост във вода: Диспергируем 

Скорост на изпарение: Не е приложимо 

Вискозитет: 20000 ± 4000 mPa.s (25 ° С) 

VOC: Близо до нула 

 

10. ХИМИЧЕСКА И СТАБИЛНОСТ 

Химична стабилност: Стабилен при нормални температури и налягане. 

Да се избягват условия: Избягвайте топлина, замръзване, пламъци, искри и други източници на 
запалване. Да се избягва контакт с несъвместими материали. 

Опасно разлагане: горенето: въглеродни оксиди 

Опасна полимеризация: Не се наблюдава при нормални условия. 

 

11. ДАННИ ЗА ТОКСИКОЛОГИЯТА 

Токсикологичните свойства на този материал не са известни, обаче, въз основа на токсичността 
на съставките, тя се очаква да има относително ниска токсичност. 

 

12. ЕКОЛОГИЧНА ИНФОРМАЦИЯ 

Няма информация. 

 

13. СЪОБРАЖЕНИЯ ПРИ ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРОДУКТА 

Изхвърлете в съответствие с местните и  държавни изисквания. 

 



14. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ТРАНСПОРТИРАНЕ 

US DOT Информация: Данните, представени в тази секция са само за информация и не могат 
да бъдат специфични за вашия размер на опаковката. Вие ще трябва да се прилагат 
съответните разпоредби за правилно класифициране на вашата пратка за транспортиране. 
Нерегулирани. 

TDG Информация: Не е определена класификация. 

 

15. РЕГУЛАТОРНА ИНФОРМАЦИЯ 

Федерални  закони на САЩ 

Няма изброени компоненти  на продукта  в  SARA раздели 302/304 (40 CFR 355 Приложение А), 
SARA  раздел 313 (40 CFR 372.65), CERCLA (40 CFR 302.4), TSCA 12 (б), или такива, които да 
изискват план за безопасност  OSHA. 

SARA 311/312 

Влошаване на здравето: Не 

Хронични боолести: Не 

Запалим: Не 

Под налягане: Не 

Щатни регулации на САЩ 

Нито един от компонентите на този продукт, не е посочен в държавните списъци от 
Калифорния, Масачузетс, Минесота, Ню Джърси или Пенсилвания. 

Не е в регулация на  проекта Калифорния 65 

Информационна системна класификация за опасни материали на работното място 

Не е контролиран продукт от информационната система за опасни материали на работното 
място на Канада. 

Щатски опис (Агенция по сигурност на транспорта) 

Всички компоненти на това вещество,които са посочени , са освободени от инвентаризацията. 

Компонент Анализ - Инвентаризация 

Няма налична информация. 

 

16. ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ 



За по-подробна информация за безопасност, свържете MitreFix: 

 Телефон: + 90 212 444 4 349        Денонощен телефон: +90 532 738 99 99 

 Факс: + 90 212 670 4 401               e-mail: info@mitrefix.com.tr  

Информацията, съдържаща се в този лист за безопасност се прилага само по отношение на 
продуктите MitreFix за които се отнася лист. Информация,която е предоставена, се основава на 
най-добрите ни познания по въпроса до времето на издаване. Информацията, съдържаща се в 
този лист за безопасност се смята, че е точна и е предоставена добросъвестно. Досега не е 
направена гаранция,обявена или подразбираща се, по отношение на точността или 
отговорността възникнали във връзка с предоставената  информация за продуктите.Този 
информационен лист за безопасност трябва да се използва и възпроизвежда само в случаи, 
когато се вземат необходимите мерки, отнасящи се до защитата на здравето и безопасността 
при работа. Работещите с продуктът  имат отговорност да се запознаят с цялата информация , 
която се съдържа в този документ и така до всеки следващ човек, който ще влезе в контакт с , 
ще работи с или употребява този продукт по който и да е начин. Те трябва да проверят 
истинността  на информацията, предоставена в  информацинния лист за безопастност на 
материала преди да го поверят на своите клиенти/персонал. 

 

Дата на издаване: January.2014 
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